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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES – 3ª DO ANO 
DE 2023. 

 

 

 

Aos três (03) dias do mês de maio (05) de dois mil e vinte e três 
(2023), às 20:00 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São 
José do Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Roberto João 
Mozelli Calhau Vervloet, que verificou no livro de presença o 
comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 
Municipal: Wagner Vieira França, Marven Menezes Lins, Alcemar 
Dutra Pires, José Manoel Lopes, Jurandi Medeiros de Athaídes e 
Janaina Luzia O. Pimentel Passalini. Ausentes os Vereadores 
Pedro Paulo Silva de Souza e Mauricio de Almeida Aguiar. 
Havendo número legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos 
da presente Sessão e solicitou a Vice-Presidente, Vereadora 
Janaina para secretariar os trabalhos da presente sessão. Leitura 
da Ata da Sessão Extraordinária anterior. Aprovada. Leitura da 
Convocação nº 003/2023 da Câmara Municipal de São José do 
Calçado para tratar do seguinte assunto: Posse do Vereador 
Jarmas de Almeida Leite em virtude de licença para 
tratamento de saúde do Sr. Vereador Maurício de Almeida 
Aguiar. O Presidente convocou o Sr. Jarmas, para tomar assento 
no lugar do Vereador Maurício, onde estará tomando posse na 
condição de Vereador. O Presidente cumprimentou o Sr. Prefeito 
Municipal que se faz presente, cumprimentou também todos os 
Secretários Municipais, a todos que estão presentes no Plenário e 
aqueles que estão assistindo pelo canal oficial da Câmara 
Municipal. Relatou que na última quinta-feira o Vereador Maurício 
encaminhou a esta Casa um pedido de afastamento acompanhado 
de atestado médico em razão de estar hospitalizado. Nos termos 
do Regimento Interno da Câmara Municipal foi expedida a Portaria 
de nº 591 a qual deferiu a licença pelo prazo de até 120 (cento e 
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vinte) dias, sendo assim, está sendo convocado o primeiro 
suplente do Partido Progressistas Vereador Jarmas para tomar 
posse na condição de Vereador enquanto perdurar essa licença. 
Leitura do Termo de Posse do Vereador Jarmas de Almeida Leite. 
Em seguida convidou o Vereador Jarmas para ocupar a Tribuna 
desta Casa estender a mão direita e prestar o juramento. Assim 
sendo, nos termos da Lei Orgânica do Município de São José do 
Calçado e do Regimento Interno da Câmara Municipal de São José 
do Calçado declarou empossado interinamente o Sr. Jarmas de 
Almeida Leite no mandato de Vereador do Município de São José 
do Calçado, cargo para o qual foi eleito e diplomado como primeiro 
suplente do Partido Progressistas. Logo após convidou o Vereador 
para fazer a assinatura no termo de posse. O Presidente 
parabenizou o Vereador Jarmas que assume interinamente pelo 
período de até 120 (cento e vinte) dias a contar do período de 
licença do Vereador Maurício. E na condição de Presidente da 
Casa levantou uma questão de ordem em função do fato do 
Vereador Maurício ser o Presidente da Comissão de Justiça, que 
agora ficou sem a representação do Presidente. Foi observado que 
todas as Comissões Permanentes da Casa já se encontram bem 
delineadas, e foi sugerido que o Vereador Jarmas assuma a 
presidência da Comissão de Constituição e Justiça pelo período 
que perdurar a sua atuação como parlamentar. Dito isso, 
submeteu a apreciação do Plenário o Projeto de Resolução nº 
010/2023 “Designa temporariamente o Vereador Jarmas de 
Almeida Leite para assumir a função de Presidente da Comissão 
de Justiça enquanto perdurar o afastamento do Vereador Maurício 
de Almeida Aguiar para tratamento de saúde”. Aprovado. O 
Vereador Wagner se manifestou e pediu a todos uma salva de 
palmas para o Vereador Maurício. O Presidente desejou sucesso 
para o Vereador Jarmas, deu as boas vindas e se colocou a 
disposição. Registrou também a sua torcida pela recuperação do 
Vereador Maurício. Os Vereadores Alcemar, Janaina e Marven 
também fizeram as suas considerações. Aprovado por todos. 
Atendendo a solicitação do Prefeito o Presidente concedeu ao 
mesmo fazer uso da Tribuna desta Casa, que após cumprimentar 
a todos comentou que tentou visitar o Vereador Maurício, porém 
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não conseguiu porque o mesmo estava dormindo, mas a 
informação é que ele está bem, mas está com um problema que 
está atrapalhando um pouco, mas na verdade ele já vinha tendo 
esse desgaste de cansaço físico.  Todos sabem que ele é enfermeiro 
em Campos, no Hospital de Calçado e Vereador, conciliar três 
coisas ao mesmo tempo não é fácil, um mandato não é brincadeira 
e o Maurício é extremamente profissional e competente. Relatou 
diversas conquistas do Vereador Maurício para o Distrito de 
Airituba. O Prefeito falou também do Vereador Fifi muito 
trabalhador e companheiro, agradeceu a ele pela honestidade e 
por todo serviço prestado ao Município, colocou a Prefeitura a 
disposição dele com relação ao seu mandato. Registrou ainda que 
nesse mandato o Vereador Fifi já registrou o seu trabalho, um 
calçamento que está sendo executado, que foi um pedido do Fifi 
junto ao Subsecretário de Infra-estrutura Rural, Rodrigo Vacari, 
para atender uma comunidade onde moram vinte e cinco famílias, 
que é o calçamento da Soledade. Parabenizou o Vereador Fifi, e 
disse que está orando em favor da recuperação do Vereador 
Maurício. O Vereador Fifi agradeceu. O Presidente mais uma vez 
desejou boas vindas ao Vereador Fifi, parabenizou pelo trabalho. E 
na oportunidade convidou a todos para uma audiência pública 
que será realizada nesta Casa no dia próximo 11, às 19horas para 
apresentar a população de Calçado o projeto do saneamento. 
Informou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 10 
de maio, às 19horas nesta Casa de Leis. Nada mais havendo a 
relatar eu Janaina Luzia O. Pimentel Passalini, Secretária “ad 
hoc”, lavrei a presente Ata que está devidamente assinada. 

 

 

 

Roberto João M. C. Vervloet         Janaina Luzia O. P. Passalini         
         Presidente                                       Secretária ad hoc      
 

       


